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c.' PENSIONES CIVILES CONVALOR
DEL ESTADO DE CH!HUAHUA

LICITACION PUBLICA No. PCE-LPP-007-2021
“CONSUMIBLES DE LIMPIEZA, OFICINA Y COMPUTO”

PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES

ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES QUE SE CELEBRA CON MOTIVO DE LA
LICITACION PUBLICA No. PCE-LPP-007-2021, RELATIVA A LA ADQUISICION DE ARTICULOS
CONSUMIBLES DE LIMPIEZA, OFICINA Y COMPUTO, REQUERIDO POR PENSIONES CIVILES DEL
ESTADO DE CHIHUAHUA PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO MEDICO ASISTENCIAL QUE
PROPORCIONA LA INSTITUCION, LA CUAL SE CELEBRA EN LOS TERMINOS ESTABLECIDOS
EN LOS ARTICULO 29 FRACCION VI, 58 Y 59 DE LA LEY DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA,
ARTICULOS 53 Y 54 DE SU REGLAMENTO Y EN EL NUMERGO Il DE LAS BASES DE LICITATORIAS
RECTORAS DEL PROCESO.

En Chihuahua, Chihuahua, siendo las 14:00 horas del dia 20 de noviembre de 2020, reunido el Comité
de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de Pensiones Civiles del Estado, el C.P. Jesls Antonio
Gomez Zuqui, en su calidad de Suplente de Presidente; Lic. Mario Gustavo Montemayor Guerrero,
Director de Finanzas en calidad de Vocal; Lic. Jorge Alberto Alvarado Montes, Coordinador Juridico, en
calidad de Vocal, y el C.P. Roberto Medrano Martinez, Jefe de Divisién de Servicios Generales, como
Vocal y Requirente de los bienes, contando con la presencia de la Lic. Karla Guadalupe Godoy Ortiz,
titular del Organo de Control Interno de Pensiones Civiles del Estado en calidad de observadora, en la
Planta Baja del Estacionamiento Ecolégico de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua, ubicado en
la Avenida Teéfilo Borunda Ortiz N° 2900, C.P. 31000, en la Colonia Centro de la Ciudad de Chihuahua;
quienes proceden a llevar cabo la junta de aclaraciones derivada de Ia licitacion publica ya referida,
mediante la cual se desahogaran las dudas y planteamientos que se formulen por los participantes de
manera clara y precisa, asi como hacer constar las respuestas de los mismos.

Para el desarrollo de la presente junta, dirige el acto el C.P. Jes(is Antonio Gémez Zuqui, Suplente
del Presidente del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de Pensiones Civiles del
Estado, quien serd apoyado y asesorado por el resto de los integrantes del Comité y el personal
especializado de las areas médica, técnica y juridica, por ser en su conjunto, las personas que cuentan
con los conocimientos necesarios para dar respuesta satisfactoriamente las dudas que surjan en la
presente.

Acto seguido el C.P. Jesus Antonio Gémez Zuqui en cumplimiento a lo establecido en el articulo 59,
fracciones Il y IV de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Chihuahua y el articulo 53 de su Reglamento, pone en conocimiento que las personas que cumplieron
con el requisito de enviar el escrito via electronica, en el que expresen su interés en participar en la
licitacion, por si o en representacion de una o un tercero, manifestando los datos generales de la persona
interesada y, en su caso, de quien funja como representante, en los términos del numeral lll de las bases
rectoras del procedimiento, y cuyas dudas planteadas son procedentes para su contestacion, son los
siguientes:

El Almacén Papeleria, S.A. de C.V.
Newberry y Companiia, S.A. de C.V.
Papekino, S.A. de C.V.

Ricasa Limpieza, S.A. de C.V. %

PN =

Solo aquellos licitantes que cumplieron con el requisito de entregar el escrito a que se refiere el parrafo
anterior, se les dara respuesta a las aclaraciones que fueron recibidas via electronica a los correos que
fueron proporcionados en las bases licitatorias.
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Por no haber mas aclaraciones por parte de la convocante a continuacion se procede a dar contestacion
a las dudas que presentaron los licitantes via electronica y que ademas cumplieron con el requisito de
presentar el escrito en el que manifiestan su deseo de participar en la licitacion en los términos arriba ya
mencionados, contestacion que se da en los términos siguientes:

[

Pregunta 1. En el punto VII, segundo parrafo, solicito al convocante si es posible omitir presentar el
catalogo de productos, toda vez que en la propuesta técnica viene marca ofertada.

En el Anexo A - 1, lo siguiente:

Respuesta 1. Se acepta su propuesta. En la presente licitacion no es necesario presentar
catalogos.

Pregunta 2. Partidas 39 y 40, Solicito al convocante aclarar si se refiere al mismo producto caja c/5000,

Respuesta 2. No, no es el mismo producto. Para la partida 40 debe ser grapa mas dura, ya que
se utiliza en grapadora de impacto

Pregunta 3. Partida 80, Puede aclarar para cuantas hojas se necesita
Respuesta 3. Es para grapa estandar.
Pregunta 4. Partida 83, En relacién a esta partida, las tijeras son metalicas, solo que unas traen aro de

plastico y otras son totalmente metalicas, me puede por favor aclarar cual necesita y tambien
si No. 5 se refiere a que son de 5" estas son chicas, las normales son de 6" o 7"

Respuesta 4. Son tijeras totalmente metalica y de 6"

Pregunta 1. En el punto Il inciso D, en el titimo parrafo, se menciona de la acreditacion de proveedores
mediante REMISION ELECTRONICA LEGIBLE DE LOS DOCUMENTOS SENALADO E

ESTE INCISO, enviando al correo: juridico.pce@chihuahua.gob.mx, debiendo asi mismo

exhibir previamente a la expedicién de la constancia los documentos en original.
No esta claro para nosotros, lo que realmente se requiere en este punto?, se debe de enviar

los documentos a este correo y aun asl, presentar los originales de los mismos?
O en su caso presentar los originales con copias simples de los mismos?

Respuesta 1. Se debe enviar por correo electrénico los documentos solicitados, y los originales
podran ser exhibidos al momento de recoger el oficio de acreditacioén, o bien, en caso de ser
adjudicados, previo a la celebracion del contrato.

Pregunta 2. En el punto VII, segundo parrafo, se mencionan que los catalogos deben ser firmado por
el licitante. Puede la convocante eliminar este requisito para la partida de los Anexos A1'Y
B2, y tomar como bueno, la informacién de marca y modelo de cada producto, que se solicita

en la propuesta técnica Anexo A1. i k?
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Respuesta 2. Se acepta su propuesta. En la presente licitacion no es necesario presentar

catalogos.

Pregunta 3. Anexo A1y B2, reglén 1y 11 Se solicita marcatextos, favor de indicar el tipo de punta que
requiere, delgada o gruesa?

Respuesta 3. Punta gruesa.

Pregunta 4. Anexo A1y B2, reglén 5, se solicita despachador de marca 3m, se puede cotizar otra
marca?

Respuesta 4. SI, siempre y cuando sea compatible.

Pregunta 5. Anexo A1y B2, reglon 32,33 y 34, las cantidades que se solicitan, es por pieza o por juego
(2 piezas)?

Respuesta 5. Es por pieza.

Pregunta 6. Anexo A1y B2, Reglon 42, la cantidad es solicitada por pieza o caja con 25 piezas?
Respuesta 6. Por pieza.

Pregunta 7. Anexo Aty B2, Renglén 66, quita grapas, Se solicita por piezas o por caja?
Respuesta 7. Por pieza.

Pregunta 8. Anexo A1y B2, Renglén 21, se debe cotizar, caja con 50 o 100 piezas?
Respuesta 8. Se solicita el precio por pieza (es indistinta la presentacién de 100 o 50 piezas)

Pregunta 9. Anexo A1y B2, Rengién 79, Perforadora de uso rudo, de cuantas hojas se requiere este
producto?

Respuesta 9. De 24 hojas.

Pregunta 10. Anexo A1y B2, Reglén 8, Separador de color carta, con cuantos separadores requiere y
si es con o sin namero, asi como indicar si es plastico o cartén?

Respuesta 10. De 5 separadores, sin nimero y de plastico

Pregunta 11. Anexo A1y B2, Reglén 35, diario escolar, indicar si es forma francesa o italiana?

Respuesta 11. Francesa.

Pregunta 1. PARTIDA NO. 8 CLAVE A00300 SEPARADOR COLOR T/C DE CUANTAS DIVISIONES

DEBEMOS COTIZAR DE 5, 8, 0, 12, 15 O 31 DIVISIONES? CON O SIN NUMERO?
g
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Respuesta 1. Es de 5 divisiones, de colores y sin nimero.

Pregunta 2. PARTIDA NO. 9 CLAVE A00310 FOLDER TAMANO CARTA. SE REFIERE A FOLDER
TAMANO CARTA, COLOR CREMA?

Respuesta 2. Si, es correcto.

Pregunta 3. PARTIDA NO. 10 CLAVE A00320 FOLDER TAMANO OFICIO. SE REFIERE A FOLDER
TAMANO OFICIO, COLOR CREMA?

Respuesta 3. Si, es correcto.
Pregunta 4. PARTIDA NO. 20 CLAVE A00460 COJIN PARA SELLO NO. 2. SE REFIERE A COJIN
PARA SELLO NO. 2 METALICO O PLASTICO?
Respuesta 4. Es indistinto.

Pregunta 5. PARTIDA NO. 21 CLAVE A00470 CHINCHES FIJAR DE COLORES PRESENTACION
PIEZA. EN LA PRESENTACION SE REFIERE A CAJA CON 100 O PIEZA SUELTA?

Respuesta 5. Pieza suelta.

Pregunta 6. PARTIDA 24 CLAVE A00510 CARPETA COLGANTE T. CARTA. SE REFIERE A
CARPETA COLGANTE T. CARTA A CAJA C/25 PIEZAS O PIEZA?

Respuesta 6. Cotizar por pieza, los pedidos se haran en multiplos de 25
Pregunta 7. PARTIDA NO. 29 CLAVE A00580 CARP ARGO 3" VINIL, PARTIDA NO. 30 CLAVE
A00581 CARP ARGO 1" VINIL, PARTIDA NO. 31 CLAVE A00582 CARP. 3ARGOQ 5" VINIL.
SE REFIERE A CARPETA DE VINIL DE 3 ARGOLLAS EN COLOR NEGRO O BLANCO?

Respuesta 7. En color blanco.

Pregunta 8. PARTIDA NO. 35 CLAVE A00630 DIARIO ESCOLAR #6 244 HOJAS. PODEMOS
COTIZAR LIBRO TABULAR TIPO FLORETE DIARIO DE 240 HOJAS?

Respuesta 8. Si, si se puede.

Pregunta 9. PARTIDA NO. 36 CLAVE A00710 ETIQUETA ADHES 20X105MM FOLDER. PODEMOS
COTIZAR ETIQUETA 20X100MM?

Respuesta 9. Si, si se puede.
Pregunta 10. PARTIDA NO. 36 CLAVE A00710 ETIQUETA ADHES 20X105MM FOLDER
PRESENTACION CAJA. LA PRESENTACION SE REFIERE A CAJA CON 20 SOBRES O
UN SOBRE CON 280 ETIQUETAS? \

Respuesta 10. Al paquete o sobre con 280 piezas.
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Pregunta 11. PARTIDA NO. 38 CLAVE A00760 MARCADOR PIZARRON ACRIL C/4 PRESENTACION
CAJA. LA UNIDAD A COTIZAR ES MARCADOR P/PIZARRON EN ESTUCHE C/4 O CAJA

CON 70 ESTUCHES CON 4 MARCADORES PARA PIZARRON?

Respuesta 11. Caja o paquete con 4 piezas.

Pregunta 12. PARTIDA NO. 42 CLAVE A00790 CARPETA COLGANTE T/OFICIO. SE REFIERE A
CARPETA COLGANTE T. OFICIO A CAJA C/25 PIEZAS O PIEZA?

Respuesta 12. Cotizar por pieza, los pedidos se haran en mdltiplos de 25

Pregunta 13. PARTIDA NO. 66 CLAVE A01340 QUITA GRAPAS CAJA C/12. DEBEMOS COTIZAR
CAJA C/12 PZAS O POR PIEZA?

Respuesta 13. Por pieza.

Pregunta 14. PARTIDA NO. 68 CLAVE A01380 CINTA TAPE 2 PULGADAS. DEBEMOS COTIZAR DE
50,100 O 150 METROS, EN COLOR CANELA O TRANSPARENTE?

Respuesta 14. Debe cotizar cinta transparente de 50 metros.

Pregunta 15. PARTIDA NO. 53 CLAVE A00970 MASKINGTAPE 3M 203 50M. DE QUE MEDIDA
DEBEMOS COTIZAR 12, 18, 24, 36 O 48 X 50 METROS?

Respuesta 15. 12 mm X 50 m

Pregunta 16. PARTIDA NO. 77 CLAVE A01760 TARJETA 3X5 BLANCA PRESENTACION PIEZA.
DEBEMOS COTIZAR PAQUETE CON 100 O POR PIEZA?

Respuesta 16. Por pieza.
Pregunta 17. PARTIDA 78 CLAVE A01770 TARJETA 4X6 BLANCA PRESENTACION PIEZA.
DEBEMOS COTIZAR PAQUETE CON 100 O POR PIEZA?
Respuesta 17. Por pieza.

\l
Pregunta 18. PREGUNTA NO. 18 PARTID 82 CLAVE A01931 ENGRAPADORA IMPACTO. DEBEMOS \%/
COTIZAR ENGRAPADORA DE MEDIA TIRA O TIRA COMPLETA? /)

Respuesta 18. De media tira. i f/

Pregunta 19. PARTIDA 84 CLAVE A02030 TARJETAS 5X8 BLANCA. DEBEMOS COTIZAR PAQUETE
CON 100 O POR PIEZA?

Respuesta 19. Por pieza.

Pregunta 20. PARTIDA 89 CLAVE A02190 PAPEL 37 KG TAMANO CARTA. FAVOR DE INDICARNOS
LA BLANCURA MINIMA A COTIZAR, SUGERIMOS A LA CONVOCANTE SOLICITAR

“ _ B o X
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MINIMO 95%, GARANTIZANDO EL CORRECTO DESEMPENO DE TODOS SUS EQUIPOS
LACEPTA LA CONVOCANTE NUESTRA SUGERENCIA?

Respuesta 20. Blancura minima 92%.

Pregunta 21. PARTIDA 90 CLAVE A02280 PAPEL 50KG TAMANO OFICIO. FAVOR DE INDICARNOS
QUE MEDIDA REQUIEREN 21.5 CM X 34 CMS O 21.5 CMS X 35.5 CMS?

Respuesta 21. 21.5 cm X 34 cm.

Pregunta 22. PARTIDA 91 CLAVE A02285 PAPEL MEDIO OFICIO 50KG. FAVOR DE INDICARNOS
QUE MEDIDA REQUIEREN 21.5X 17 CMS. O 21.5 17.78 CMS?

Respuesta 22. 21.5 X 17 cm.

Pregunta 23. PARTIDA 91 CLAVE A02285 PAPEL MEDIO OFICIO 50KG PRESENTACION PAQUETE.
FAVOR DE INDICARNOS CON CUANTAS HOJAS REQUIERE EL PAQUETE?

Respuesta 23. De 500 hojas, tamafio medio oficio.

Pregunta 24. PARTIDA 97 CLAVE A03015 PROTECTOR DE HOJAS TIPO BOLSA. SE REFIERE A
PROTECTOR DE HOJA TAMANO CARTA U OFICIO?

Respuesta 24. Tamafo carta.

Pregunta 25. PARTIDA 98 CLAVE A03060 PAPEL CARTA OPALINA. DEBEMOS COTIZAR EN
COLOR MARFIL O BLANCO?

Respuesta 25. Blanco.
Pregunta 26. PARTIDA 99 CLAVE A03065 PAPEL OPALINA TAMANO OFICIO. DEBEMOS COTIZAR

EN COLOR MARFIL O BLANCO?
Respuesta 26. Blanco.

Pregunta 27. PARTIDA 100 CLAVE A03070 CARTULINA OPALINA CARTA. DEBEMOS COTIZAR EN
COLOR MARFIL O BLANCO?

Respuesta 27. Blanco.

Pregunta 28. PARTIDA 101 CLAVE A03090 POST IT MODELO 654 COLORES. SE REFIERE A POST
IT MODELO 654 EN CUBO DE 400 HOJAS O BLOCK DE 100 HOJAS?

Respuesta 28. Block de 100 hojas.

Pregunta 1. Del Renglén 8 condigo L00060: Pide jalador industrial de 90 cm. Mi pregunta es: ¢ Se
refiere a jalador de piso hule espuma neopreno 90 cm con bastén madera reforzada punta
metalica de 120 cm?

{
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Respuesta 1. Es correcto.

Pregunta 2. Del renglén 15 c6digo L0045 Escoba de plastico. Mi pregunta es: podrian especificar a
cual se refieren. Escoba abanico corta. Escoba abanico larga o escoba tipo cepillo

Respuesta 2. A la escoba abanico larga.

Pregunta 3. Del renglén 16 codigo L00150: Pide fibras negras. Mi pregunta es: Se refiere a la fibra
econémica negra. O requieren fibra Profesional P/76 3M?

Respuesta 3. A la econémica negra.

Pregunta 4. Del renglén 40 cédigo L00460: Pide fibra verde. Mi pregunta es: A cudl se refiere a la
fibrilla econémica o a la fibra profesional P/96 de 3m?

Respuesta 4. A |a fibra econdmica verde.

Pregunta 5. Del renglén 48 cédigo L00600: Pide recogedor con mango: Mi pregunta es: A cual se
refiere al de recogedor de lamina chico o ;Recogedor de plastico chico?

Respuesta 5. Al recogedor de lamina chico.

Pregunta 6. Del Renglon 51 Cédigo L00649: Pide Bolsa roja 7/10 gal. Mi pregunta es: ; Se refiere a
bolsa roja residuos peligrosos calibre 200 con norma vigente e impresa?

Respuesta 6. Es correcto.

Pregunta 7. Del Renglén 52 Cédigo L00652: Pide Bolsa roja 90x120 cal 200. Se Refiere a la bolsa
roja residuos peligros 90x1.20 cal. 200 con norma Vigente e impresa?

Respuesta 7. Es correcto.

Pregunta 8. Del Renglén 75 codigo L.01585: Pide cubre boca N95 tipo mascarilla. Mi pregunta es:
¢ Se puede cotizar mascarilla KN95? \

Respuesta 8. Se solicita la N9O0.

Pregunta 9. Del Renglén 79 cédigo L01635: Pide careta protectora tipo lentes o abatible. Mi’
pregunta es: Se refiere a careta con una armazén de lentes para sostenerse en las orejas

Respuesta 9. Es correcto.

Se apercibe a todos los licitantes que deseen participar en la presente licitacion, que todas las .
aclaraciones, dudas y cambios realizados emanadas de esta junta de aclaraciones seran obligatorias y
deberan ser consideradas para la elaboracion de las propuestas técnica y econdmica y la evaluacién de
las mismas, bajo pena de no cumplir con ellas, de desechar sus propuestas por no cumplir con los
requisitos solicitados por la presente.

i IR



UNIDOS
(.‘ PENSIONES CIVILES /CONVALOR
DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

LICITACION PUBLICA No. PCE-LPP-007-2021
“CONSUMIBLES DE LIMPIEZA, OFICINA Y COMPUTO”

PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES

No habiendo mas preguntas o aclaraciones que realizar, se da por concluida la primera y ultima Junta
de Aclaraciones, siendo las 14:30 horas del dia 20 de noviembre de 2020, firmada de conformidad al
margen y al calce los que en ella intervinieron, para los efectos legales a que haya lugar, entregando
copia de la misma, para su debida constancia y efectos de notificacién.

LOS INTEGRANTES DEL COMITE DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE PENSIONES
CIVILES DEL ESTADO DE CHIHUAHUA:

SUPLQ&TE DEL PRESIDENTE

GOMEZ ZuQui
SOS MATERIALES Y SERVICIOS

C.P. JESUS"
JEFE DEL DEPARTAMENTO D

VOCAL VOCAL

AN : i
LiC. MARIH hus % TEMAYOR GUERRERO LIC. JORGE L;éRTO ALVARADO MONTES
X DIRECG FINANZAS CQORDINADOR JURIDICO

|
VOCALY W\ENTE
o e — { .

C.P. ROBERTO MEDRANO MARTINEZ
JEFE DE DIVISION DE SERVICIOS GENERALES

EN CALIDAD DE pBSERVADOZ

n/

LIC. KAR \LUPE QY ORTIZ
TITULAR DEL ORGANG INTERNO DE CONTROL
DE PENSIONES CIVILES/DEL ESTADO

v
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PROVEEDORES:
El Almacén Papeleria, S.A. de C.V. Newber Y Compafiia, S A.de C.V.
/ \
r/ =
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Papekinb; S.A. de C.V.

Ricasa ieza, S.A. de C.V.

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE A LA JUNTA DE ACLARACIONES QUE SE CELEBRA CON MOTIVO DE
LA LICITACION PUBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-007-2020, RELATIVA A LA ADQUISICION DE ARTICULOS
CONSUMIBLES DE LIMPIEZA, OFICINA Y COMPUTO, REQUERIDO POR PENSIONES CIVILES DEL ESTADO DE
CHIHUAHUA, DE FECHA 20 DE NOVIEMBRE DE 2020.
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